Nama : Puji Astutik, S.Pd

Surel : 202000261630@guruku.id

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN

Satuan Pendidikan : TK
Kelompok/Semester : A /1 (Satu)
Tema/Sub Tema/Sub-sub Tema : Aku sayang binatang/Binatang peliharaan/Sapi
Alokasi Waktu : 90 menit
Alat dan Bahan
> Stereoform » Plastisin
> Stik es krim » Mangkuk
» Gambar sapi > Piring
» Rumput sintetis » Batu berwarna
> Miniatur pohon dari kertas kartun » Gambar sapi
> Pensil » Krayon

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

1. Anak dapat mengetahui cara merawat binatang serta menyayangi binatang sebagai rasa
syukur kepada Tuhan (NAM 1.2)

2. Anak terbiasa memiliki perilaku yang mencerminkan sikap kerja sama ( SOSEM 2.10)

3. Anak dapat menggunakan anggota tubuh untuk pengembangan motorik kasar dan halus
(FM 4.3)

4. Anak dapat mengenal lingkungan alam dan menyajikan dalam hasil karya (KOG 3.8-4.8)

5. Anak mampu mengenal keaksaraan awal melalui bermain (B 3.12-4.12)

6. Anak mampu membuat karya seni sesuai kreatifitasnya (S 3.15-4.15)

B.KEGIATAN PEMBELAJARAN

1. Pembukaan (15 menit)

e Berdoa dan salam
e Absensi
e Apersepsi

II. Kegiatan Inti (60 menit)
e Kegiatan1 : Kegiatan proyek membangun kandang sapi
e Kegiatan2  : Membuat berbagai olahan dari daging sapi menggunakan plastisin
e Kegiatan3  : Meniru tulisan ’ s a p i* dengan metode loose part

o Kegiatan4  :Mewarnai gambar sapi
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III.  Penutup (15 menit)
e Berdiskusi tentang kegiatan yang dimainkan anak hari ini dan guru memberikan
penguatan pembelajaran.
e  Guru memberikan reward kepada anak dan memberi motivasi supaya pembelajaran besok
lebih baik lagi
¢ Guru menginformasikan kegiatan untuk esok hari

e Berdoa setelah kegiatan,salam,pulang
C. PENILAIAN PEMBELAJARAN

1. Hasil Karya
Setiap anak mempunyai satu buku portofolio,khusus untuk menempel dokumen berupa

foto maupun hasil karya anak.

Nama : Kelas : A

Semester i | Tahun: 2021
Hasil Karya Hasil Pengamatan -

¢ Membangun kandang sapi

e Membuat berbagai olahan dari
daging sapi menggunakan plastisin

e Meniru tulisan sapi

e Mewarnai gambar sapi

Capaian Perkembangan :
KD:

2. Catatan Anekdot

Kelompok :A Nama Guru: Puji Astutik, S.Pd
Nama Anak Tempat Waktu Peristiwa/Perilaku Anak
3. Cheklist
Kelas : A Hari/Tanggal :
Lingkup Indikator Capaian Perkembangan
Perkembangan & BB | MB | BSH | BSB
KD =5
Nilai Agama dan meﬁgetaht;i cara merawat
Moral (1.2) binatang serta menyayangi
binatang sebagai rasa syukur

kepada Tuhan
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Sosial Emosional | memiliki perilaku yang

(2.10) mencerminkan sikap kerja sama
Fisik Motorik Membentuk plastisin menjadi
4.3) pentol bakso dan sosis

Kognitif (3.8-4.8) | mengenal lingkungan alam dan
menyajikan dalam hasil karya

Bahasa (3.12- Meniru tulisan sapi dengan media

4.12) loose part

Seni (3.15-4.15) Mewarnai gambar sapi

Keterangan :

BB : Belum Berkembang

MB : Mulai Berkembang

BSH : Berkembang Sesuai Harapan
BSB : Berkembanag Sangat Baik

Mengetahui Sidomulyo,
Guru Kelas A

0

Puji astutik,S.Pd
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